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Μήνυμα Περιφερειακού Διευθυντή Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας 

 

Αγαπητοί/ες μαθητές/τριες, αγαπητοί συνάδελφοι εκπαιδευτικοί, αγαπητοί γονείς, 

μια νέα σχολική χρονιά ξεκινά και ταυτόχρονα ανοίγει και ένας νέος κύκλος εκπαίδευσης, 

παιδείας,  δημιουργίας  και  έμπνευσης.  Νέοι  στόχοι,  φρέσκιες  ιδέες,  καινοτόμες 

εκπαιδευτικές μέθοδοι, όρεξη και αγάπη για γνώση αποτελούν  τα απαραίτητα συστατικά 

για μια πετυχημένη μαθησιακή διαδικασία, στην οποία όλοι μας – μαθητές, εκπαιδευτικοί, 

γονείς και διοίκηση – είμαστε συνοδοιπόροι. 

Στη  νέα  αυτή  χρονιά,  που  ξεκινά  με  περισσότερες  προκλήσεις  και  πρωτόγνωρες  

συνθήκες,  η  Περιφερειακή  Διεύθυνση  Εκπαίδευσης  Κεντρικής  Μακεδονίας  είναι 

πολύτιμος αρωγός ολόκληρης της εκπαιδευτικής κοινότητας.  

Τα σχολεία μας είναι έτοιμα να δεχτούν τους μαθητές μας. Οι εκπαιδευτικοί είναι 

στις θέσεις τους και τα βιβλία έχουν παραδοθεί σε κάθε σχολική μονάδα. Είμαστε 

απόλυτα  έτοιμοι,  στις  πρωτόγνωρες  συνθήκες  που  βιώνουμε,  με  σύνεση, 



περίσκεψη  και  αμεσότητα,  αφενός  να  διασφαλίσουμε  στο ακέραιο  την  υγεία  των 

μαθητών  και  εκπαιδευτικών  και  αφετέρου  να  προσφέρουμε  ένα  υψηλά  ποιοτικό 

επίπεδο γνώσεων και δεξιοτήτων. 

Είμαστε  εδώ  να  αφουγκραστούμε  τις  αγωνίες  και  τις  ανησυχίες  σας,  να  βρούμε 

έγκαιρα  λύσεις  και  κυρίως  να  συνεργαστούμε,  προκειμένου  να  δημιουργήσουμε 

ένα  ασφαλές,  λειτουργικό  και  ευχάριστο  σχολικό  περιβάλλον,  που  θα  παρέχει 

στους μαθητές μας δυνατότητες  και  ευκαιρίες  για  να υλοποιούν  τα όνειρα και  τα 

ενδιαφέροντά  τους.  Παράλληλα,  επιθυμούμε  να  δημιουργήσουμε  έναν  τρόπο 

διοίκησης που θα θέτει τις προϋποθέσεις άμεσης, ουσιαστικής και άριστης παροχής 

υπηρεσιών. 

Είμαστε  εδώ  να  χαράζουμε  νέους  ορίζοντες,  νέους  συναρπαστικούς  δρόμους  στη 

γνώση  και  στη  μάθηση  και  συνάμα  να  διαπλάθουμε  υγιείς  προσωπικότητες 

καθημερινά. 

Σ’αυτό το ταξίδι θα είμαστε όλοι μαζί και θα πετύχουμε. 

Καλή δύναμη και καλή σχολική χρονιά! 

     

 

Ο Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης 

Κεντρικής Μακεδονίας 
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